



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Церковь продолжает оказывать помощь пострадавшим от наводнения в Хабаровском крае

Русская Православная Церковь продолжает оказание помощи пострадавшим от наводнения августа-сентября 2013 года на российском Дальнем Востоке. Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата при поддержке международного христианского альянса «Церкви в совместном действии» осуществил благотворительный проект в помощь наиболее нуждающимся жертвам паводка в Приамурье.

Тысяча триста человек в Хабаровске и его окрестностях получили комплексные индивидуальные гигиенические наборы, а также средства гигиены для детей и женщин, антисептики и чистую питьевую воду. Подготовка списков получателей помощи и ее распределение осуществлялись в тесном взаимодействии с уполномоченными структурами Хабаровской и Приамурской епархии и в координации с Отделом по церковной благотворительности и социальному служению.

Проект помощи пострадавшим от наводнения на российском Дальнем Востоке является продолжением многолетних усилий ОВЦС по оказанию помощи жертвам различных чрезвычайных ситуаций как в России, так и за рубежом. Ее осуществляет Российский круглый стол при поддержке международных христианских институтов и межцерковных партнеров Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52106/>